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【農業・商工業】 

３５．農業後継者の育成など農業の振興 

・農業後継者の育成など農業の振興については、約１割（6.1％）が「満足・やや満足」と回

答している一方で、約２割（24.2％）が「やや不満・不満」と回答している。また、前回

調査（平成22年度）に比べて「満足・やや満足」では0.3ポイント高く、「やや不満・不

満」では6.3ポイント低くなっている。 

・年齢別にみると18～25歳において「満足・やや満足」と回答している人の割合が他の年齢

層より高くなっている。また、いずれの年齢層においても「わからない」と回答している

人の割合が最も多くなっている。 

・居住地区別にみると、長戸や川原代小学校区において「満足・やや満足」と回答している

人の割合が他の地区に比べて高くなっている一方で、長戸や大宮小学校区において「やや

不満・不満」と回答している人の割合が高くなっている。また、松葉や長山、馴馬台、久

保台、城ノ内小学校区において「わからない」と回答している人が約７割を占めている。 
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■年齢とのクロス集計結果 
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■居住地区とのクロス集計結果 
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３６．商店街の活性化など商業の振興 

・商店街の活性化など商業の振興については、約１割（7.8％）が「満足・やや満足」と回答

している一方で、約６割（55.5％）が「やや不満・不満」と回答している。また、前回調

査（平成22年度）に比べて「満足・やや満足」では 2.5ポイント高く、「やや不満・不満」

では6.0ポイント低くなっている。 

・年齢別にみると、21～25 歳や 31～35 歳において「満足・やや満足」と回答している人が

他の年齢層より高くなっている一方で、いずれの年齢層においても「やや不満・不満」と

回答している人が「満足・やや満足」と回答している人の割合を上回っている。 

・居住地区別にみると、八原や長戸、長山、城ノ内小学校区において「満足・やや満足」と

回答している人の割合が他の地区に比べて高くなっている一方で、松葉や長山小学校区を

除く小学校区において「やや不満・不満」と回答している人が５割以上となっている。 
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■居住地区とのクロス集計結果 
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３７．新しい企業の誘致など工業の振興 

・新しい企業の誘致など工業の振興については、約１割（7.8％）が「満足・やや満足」と回

答している一方で、約４割（40.5％）が「やや不満・不満」と回答している。また、前回

調査（平成22年度）に比べて「満足・やや満足」では 1.9ポイント高く、「やや不満・不

満」では8.8ポイント低くなっている。 

・年齢別にみると、18～30 歳や 51～55 歳において「満足・やや満足」と回答している人が

他の年齢層より高くなっている。 

・居住地区別にみると、長戸や城ノ内小学校区において「満足・やや満足」と回答している

人の割合が他の地区に比べて高くなっている一方で、いずれの小学校区においても「やや

不満・不満」と回答している人が約４割を占めている。 
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■居住地区とのクロス集計結果 
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